Украшаем дом без угрозы для жизни!

Мы все с нетерпением и ощущением приближающегося чуда ждем любимую предновогоднюю пору. Нам поскорее хочется украсить свой дом разноцветными гирляндами и огоньками, поставить нарядную ёлку и наслаждаться волшебной атмосферой. 
Чтобы праздники запомнились исключительно счастливыми моментами, стоит соблюдать некоторые меры предосторожности и уделять особое внимание соблюдению правил пожарной безопасности.
При установке и украшении ёлки важно помнить о несложных правилах, а именно:
– устанавливать новогоднее дерево нужно вдали от плиток, пече, отопительных приборов и на устойчивую подставку;
– не украшайте дерево настоящими свечами и легковоспламеняющимися украшениями: бумажными гирляндами, снежинками, игрушками из ваты и картона без специальной пропитки;
– не разрешайте детям играть у ёлки без присмотра взрослых и пользоваться открытым огнем (спичками, свечами и прочим);
– покупайте электрические гирлянды заводского производства с последовательным подключением лампочек. Вся электропродукция должна иметь сертификат качества.
Чрезвычайная ситуация может возникнуть в случае неполадок, поэтому при обнаружении неприятного запаха, искрения, мигания лампочек или нагрева проводов необходимо отключить иллюминацию и принять меры для ее починки. Не используйте гирлянду до устранения проблем. 
Если елка все же загорелась, необходимо уронить ее на пол и немедленно ограничить приток воздуха, накрыв одеялом или плотным покрывалом, после чего залить водой.
Помните о правилах пожарной безопасности и наслаждайтесь праздничной атмосферой без угрозы для жизни и здоровью!
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